

Árajánlatért töltse ki a mellékelt [úrlapot](#), vagy vegye fel velünk a kapcsolatot. Telefon: +4 0722 130 130, e-mail: [info@prettoni.hu](mailto:info@prettoni.hu).



## Keverhetők a függőleges és a vízszintes árnyékolók?

20.03.2023



Ez személyes ízlés kérdése, nem egy igennel vagy nemmel megválaszolható dilemma. Ezért mi sem tudunk egyértelmű, bombabiztos válasszal szolgálni, csupán néhány szempontra rávilágítani.

Alapvetően igen, a függőleges és vízszintes árnyékolók (mind egy helyiségen belül, mind ugyanazon az ablakon) az ésszerűség határain belül keverhetők. Olvasson tovább, és megtudhatja, hogy szerintünk mi

## Keverhetők a függőleges és vízszintes árnyékolók egy helyiségen belül?



Igen, és ha nagyon különböző méretű ablakokkal rendelkeznek, akkor ez lehet a legjobb, vagy akár az egyetlen megoldás.

Például egy igazán nagy ablak vagy egy teraszajtó esetében a szalagfüggöny általában az egyetlen lehetőség, ha egy darabból álló árnyékolót szeretne. Bár több vízszintes árnyékolót is fel lehet szerelni egymás mellé, ez nem mindig mutat jól.

Lehet, hogy ugyanabban a helyiségben van egy nagyon kicsi vagy nagyon keskeny ablak is, amelyen egy szalagfüggöny aránytalanul nagyra tűnne, nyitott állapotban pedig a lamellák az üveg nagy részét eltakarnák.

Hacsak nem egy kifejezetten bohém, kevert stílusú megjelenésre törekszik, akkor nem ajánljuk, hogy kettőnél több fajta árnyékolót használjon ugyanabban a szobában. Viszont, egyfajta vízszintes- és egyfajta függőleges árnyékoló használata rendben van, feltéve, hogy a különböző árnyékolók kivitele/színe stb. jól illeszkedik egymáshoz és összhangban van a többi dekorációval.

## Keverhetők a függőleges és vízszintes árnyékolók ugyanazon az ablakon?



Igen, sőt elég gyakori, hogy egy függőleges árnyékolót az ablaknyílás belsejébe akasztanak, a nyílás fölé pedig egy vízszintes árnyékolót szerelnek. Bár elsőre furcsának tűnhet, higgye el, ez teljesen jól tud kinézni, és általában jól is néz ki, nem úgy, mint mondjuk a zokni a szandállal, vagy amikor valaki két órát visel.

A leggyakoribb ok, amiért két árnyékolót használnak egy ablakon (egy függőleges az ablaknyílás belsejébe, és egy vízszinteset azon kívül), hogy lehetővé tegyék a teljes elsötétítést a szobában, ami egyetlen árnyékolóval (még fényzáróval sem) nem mindig lehetséges, mivel az árnyékoló oldalai körül fényzivárgás lehetséges.

## Keverhetők a különböző színű függőleges és vízszintes árnyékolók?



Igen, és gyakran ez a legjobb megoldás az ütközések elkerülése érdekében, valamint azért, mert még két látszólag azonos színű árnyékoló esetében is előfordulhat, hogy két különböző anyagból vagy kivitelben

színben beszerezni; de ha figyelembe vesszük a különböző típusú árnyékolók különböző textúráit és anyagait, a különböző festékeket és fényhatásokat, és így tovább, akkor még ez is kihívást jelenthet!

Ha két árnyékolót használ ugyanazon az ablakon, akkor két különböző, de egymást kiegészítő szín, két, egymástól néhány árnyalattal távolabb eső, de ugyanabba a színcsaládba tartozó szín, vagy akár két kontrasztos színű árnyékoló használata mind jól működik, ha megfontoltan választ.

Ha különböző típusú árnyékolókról van szó különböző ablakokon, a színek fokozatos összehangolása egymástól egy-két lépéssel távolabb eső árnyalatok kiválasztásával egy kicsit nehezebb lehet. Ilyen esetben a kiegészítő- vagy kontrasztos színek általában jobban működnek - feltéve, hogy mindkettő illeszkedik a szoba színvilágába és ugyanolyan árnyalatokat és színmélységeket használ.

Például egy merész alapszín és egy pasztellszín kissé furcsán mutathat, még akkor is, ha mindkettő ugyanannak az alapszínnek a hasonló árnyalatai.

## Keverhetők a különböző mintájú függőleges és vízszintes árnyékolók?

Véleményünk szerint nem; kivéve, ha - amint már említettük - kifejezetten egy bohém, kevert stílusú helyiséget szeretne.

Lehetséges, hogy az egyik árnyékolón minta, a másikon pedig egy kiegészítő szín legyen; és mivel a szalagfüggönyöknek a textúrája választható, a mintája azonban kevésbé, ezért általában a vízszintes árnyékoló lesz a mintás.

A mintás árnyékolók mindig textil anyagból készülnek, ami azt jelenti, hogy a római roló és a textil roló közül választhat; véleményünk szerint a római roló és a szalagfüggöny két teljesen más világ, ezért nem működnek jól együtt ugyanazon az ablakon vagy ugyanabban a szobában.

Azonban egy mintás textil roló egy egyszínű szalagfüggőnyel párosítva remekül mutathat, ha a két árnyékoló mintája és színvilága nem áll egymástól távol. A két árnyékoló anyagának párosítása is segít; a szalagfüggönyök és a rolók egyaránt készülhetnek poliészterből, PVC-ből vagy vinilből (ez utóbbi kettő vízálló), és ha a két árnyékoló pontosan ugyanazt az anyagot használja, az nagyban hozzájárulhat ahhoz, hogy egységes hatást keltsenek, még akkor is, ha két teljesen különböző stílusú árnyékolóról van szó.

Ha vásárlás előtt szeretne megbizonyosodni arról, hogy a két különböző színű és/vagy anyagú árnyékoló, amelyeknek a párosításán gondolkodik, jól fog kinézni együtt, akkor látogasson el bemutatótermeink valamelyikébe, ahol minden általunk forgalmazott árnyékolóhoz talál szövetmintákat.

## Árnyékoló típusok, amit kínálunk

- **Belső Árnyékolás:** Roletták, Romai Rolók, Tetőtéri Rolók, Sávrolók, Fa Reluxák, Alumínium Reluxák, Szalagfüggönyök, Lapfüggönyök, Pliszék, Függönyök, Sötétítők, Karnisok
- **Külső Árnyékolás:** Külső Reluxák, Külső Redőnyök, Napernyők, Pergolák, Szélfalak
- **Egyéb:** Tapéták, Műanyag Ajtók és Ablakok, Garázskapuk, WPC-k, Ablakpárkányok, Festékek

## Hogyan lépjen kapcsolatba velünk:

...mi a lehető legmagasabb választásunk.

## Elérhetőségek röviden:

- 🌐 Web: [www.prettoni.hu](http://www.prettoni.hu)
- ✉ Email: [info@prettoni.hu](mailto:info@prettoni.hu)
- 📞 Telefon: +40-722-130-130

◀ árnyékolástechnika ▶ Prettoni ▶ roló ▶ római roló ▶ szalagfüggöny ▶ textil roló

### ELŐZŐ BEJEGYZÉSEK

Belső árnyékolás az ősz színeiben

Jó választás a sávroló a konyhába?

Milyen árnyékoló a legjobb egy osztályterembe?

Külső redőnyök minden típusú épülethez

**PRETTONI® - All rights reserved.**

© Copyright MMIV-MMXXIII Bexmon™ Marketing | Host by: BexHost.com | Programming by: Pagelex.com

[Click here to read the full online services privacy policy, copyright, trademark and legal information.](#)